

Якісний склад циклової комісії
загальноосвітніх дисциплін

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
1	АСАУЛЕНКО Любов Миколаївна	викладач	Факультет української мови та літератури Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників Кваліфікація: вчитель української мови та літератури ДСК №083665 від 06.06.2005	Вища категорія, викладач-методист	Українська мова, Українська література, Українська мова (за проф. спрямуванням)
2	ГРІНЧЕНКО Оксана Анатоліївна	викладач	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського Спеціальність: «Англійська мова і література та німецька мова» Кваліфікація: вчитель англійської і німецької мов та зарубіжної літератури ВН №16189366 від 30.06.2001	Спеціаліст першої категорії	Іноземна мова, раІноземна мова (за проф. спрямуванням), Зарубіжна літерату
3	ДИЩУК Зінаїда Олександрівна	викладач	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, спеціальність Педагогіка і методика середньої освіти. Математика, кваліфікація вчитель математики та основ економіки, ВН №32075376 від 29.06.2007	Спеціаліст першої категорії	Математика, Вища математика
4	ДІДИК Дарина Михайлівна	викладач	Одеський національний університет імені І.І. Мечнікова Спеціальність: «Хімія» Кваліфікація: хімік, викладач СК №47102193 від 30.06.2014	Спеціаліст першої категорії	Хімія
5	ДУБЕНСЬКА Аліна Олександрівна	викладач	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини За спеціальністю «Біологія» та здобула кваліфікацію біолога. Вчителя біології, хімії та екології. ЕР №42777162 від 29.05.2012	Спеціаліст першої категорії	Біологія і екологія

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
6	КАЧАНЮК Світлана Сергіївна	голова циклової комісії, викладач	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського здобула освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр» за спеціальністю «математика» здобула кваліфікацію «математик. Викладач математики. Вчитель математики, фізики та астрономії» М16 №049562 від 19.07.2016	Вища категорія	Математика, Вища математика
7	КОСЯК Едуард Станіславович	викладач	Вінницький державний педагогічний інститут за спеціальністю всесвітня історія присвоєно кваліфікацію спеціаліста вчитель історії та правознавства ЛА ВЕН№003384 від 20.06.1996	Спеціаліст першої категорії	Громадянська освіта Правознавство, Соціологія, Культурологія, Основи філософських знань
8	КОТИК Іван Іванович	викладач	Кишинівський державний педагогічний інститут імені Іона Крянге, спеціальність вчитель історії із додатковою спеціальністю педагогіка, кваліфікація вчитель історії, правознавства. Методист з навчальної роботи. УВ-1 №141439 від 28.06.1991 Вінницький національний аграрний університет, кваліфікація ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» М20 №106871 від 24.12.2020	Спеціаліст першої категорії	Культурологія, Громадянська освіта, Правознавство,
9	КУШНІР Наталія Андріївна	викладач	Вінницького державний педагогічний інститут Спеціальність: українська мова та література Кваліфікація: вчитель української мови та літератури РВ №826849 від 26.06.1992	Вища категорія, викладач-методист	Українська мова, Українська література, Українська мова (за проф. спрямуванням)

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
10	МАЗУР Алла Василівна	викладач	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського Спеціальність: «Українська мова і література та англійська мова» Кваліфікація: вчитель української мови і літератури, англійської мови та зарубіжної літератури ВН № 11632513 від 25.06.1999	Вища категорія, старший викладач	Іноземна мова, Іноземна мова, (за проф. спрямуванням)
11	МИСЬКО Олена Олександрівна	заступник директора з виховної роботи, викладач	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Біологія і географія» та здобула кваліфікацію вчитель біології, географії, валеології та основ екології. Організатор краєзнавчо-туристичної роботи ЕР №28026246 від 14.06.2005	Перша категорія	Географія
12	НЕМИРОВСЬКА Вікторія Дмитрівна	голова циклової комісії, викладач	Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д.Ушинського» здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр спеціальність: Середня освіта освітня програма (Історія) професійна кваліфікація Історик. Викладач історії М18 №039652 від 31.01.2018	Спеціаліст другої категорії	Історія України, Всесвітня історія

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
13	ПРОКОПЕНКО Олександр Іванович	викладач	Одеський ордена Трудового Червоного Прапора політехнічний інститут за спеціальністю «Машини і технологія ливарного виробництва» та присвоєно кваліфікацію інженер-механік, диплом ФВ№739290 від 27.08.1992 Національний аграрний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Професійне навчання» та здобув кваліфікацію інженера-педагога, диплом КВ№17411008 від 28.12.2001 Західноукраїнський національний університет спеціальність «Фізична культура і спорт» здобув кваліфікацію магістр диплом М21 №092129 від 31.12.2021	Вища категорія	Фізична культура, Фізичне виховання
14	РЯБОКІНЬ Павло Іванович	керівник фізичного виховання, викладач	Вінницький державний педагогічний інститут імені Миколи Островського Спеціальність: «Фізичне виховання» Кваліфікація: вчитель фізичної культури № ЛБ 002207 від 21.06.1994	Вища категорія	Фізична культура, Фізичне виховання
15	СЕНЧЕНКО Юрій Анатолійович	викладач	Вінницький державний педагогічний інститут імені Миколи Островського Спеціальність: «Початкове військово навчання і фізичне виховання» Кваліфікація: викладач початкового військового навчання і фізичного виховання № РВ № 762107 від 30.06.1988	Вища категорія, викладач-методист	Захист України
16	СЕРЕДЮК Віталій Володимирович	викладач	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини за спеціальністю «Фізика» та здобув кваліфікацію вчитель фізики, інформатики і обчислювальної техніки ЕР №10582606 від 07.07. 1998	Спеціаліст першої категорії	Фізика і астрономія

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
17	ТКАЧУК Євдокія Йосипівна	викладач	Одеський державний університет імені Мечникова за спеціальністю «Історія», присвоєно кваліфікацію історика, викладача історії та суспільствознавства, диплом № 730146 РВ від 24.06.1987	Вища категорія	Історія України

Якісний склад циклової комісії
економічних та інформаційних дисциплін

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
1	БАЛАНЧУК Тетяна Олександрівна	викладач	Харківський інженерно-економічний інститут Спеціальність: Економічна інформатика і автоматизована система управління Кваліфікація: інженер-економіст ФВ № 819411 від 08.06.1994 НУБіП, Педагогічний факультет, Спеціальність: “Професійне навчання” (Економіка підприємства) Кваліфікація: економіст-педагог 12 ДСК № 154088 від 16.12. 2008	Вища категорія, викладач-методист	Інформатика, Комп'ютери та комп'ютерні технології, Інтернет-технології в бізнесі, Комп'ютерне проектування
2	ВОЛИНЕЦЬ Оксана Олександрівна	викладач	Київський національний торговельно-економічний університет і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Облік і аудит» та здобула кваліфікацію економіста з обліку і аудиту, диплом КВ№21018502 від 12.06.2002 Київський національний торговельно-економічний університет, на підставі прилюдного захисту дисертації присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук із спеціальності бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), диплом ДК№005818 від 29.03.2012 Київський національний торговельно-економічний університет, присвоєно вчене звання доцента кафедри обліку та оподаткування, атестат АД№003530 від 16.12.2019	Вища категорія, викладач-методист, к.е.н, доцент	Фінансовий облік, Бухгалтерський облік

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
3	ГРИГОРЕНКО Олена Василівна	викладач	Українська ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарську академію Спеціальність: «Економіка і організація сільського господарства» Кваліфікація: економіст-організатор сільськогосподарського виробництва, НВ №895549 від 24.12.1987 Вінницький державний аграрний університет Спеціальність: «Менеджмент організацій» Кваліфікація: магістр з менеджменту, ВН № 28229216 від 12.07.2005 Національний університет біоресурсів і природокористування України, педагогічний факультет Спеціальність: «Професійне навчання» (бухгалтерський облік, економічний аналіз), Кваліфікація: економіст- педагог, диплом про перепідготовку 12 ДСК № 219575 від 09.12.2011 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Облік і оподаткування» Кваліфікація: магістр М20 №139041 від 24.12.2020	Вища категорія	Економічний аналіз, Гроші та кредит, Статистика, Основи підприємництва, Фінанси підприємств, Інформаційні технології в обліку

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
4	ГУДЗЕНКО Наталія Миколаївна	голова циклової комісії, викладач	Вінницький державний аграрний університет Спеціальність: Облік і аудит Кваліфікація: економіст-бухгалтер ЛО №001033 27.06.2000 Національний аграрний університет КМУ України, на підставі прилюдного захисту дисертації присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук зі спеціальності: бухгалтерський облік, аналіз та аудит; диплом ДК №041223 від 14.06.2007 Міністерство освіти і науки, вища атестаційна комісія України, присвоєно вчене звання доцента кафедри організації обліку та звітності 12ДЦ №122274 від 19.02.2009	Вища категорія, викладач-методист, к.е.н, доцент	Підприємницька діяльність, Бухгалтерська звітність, Податкова система, Облік та оподаткування в торгівлі
5	ЗАБІЯКА Анатолій Миколайович	викладач	Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету, спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування, В22 №138667 від 30.06.2022	Спеціаліст	Економіка аграрного виробництва
6	ЛОБУРЕНКО Олена Василівна	викладач	Вінницький сільськогосподарський інститут Спеціальність: «Економіка і організація в сільському господарстві» Кваліфікація: економіст-організатор № 786604 від 23.12.1991 Національний аграрний університет Спеціальність: професійне навчання Кваліфікація: економіст-педагог КД № 902047 від 23.12.1998 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Облік і оподаткування» Кваліфікація: магістр М20 №139040 від 24.12.2020	Вища категорія, викладач-методист	Організація та планування аграрного виробництва, Організація і технологія торгівельних процесів, Економіка та організація аграрного виробництва

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
7	ПРОНЬКО Олег Анатолійович	голова циклової комісії, викладач	Верхівський сільськогосподарський технікум, спеціальність агрономія, кваліфікація агроном, АР № 043425 від 24.06.2000 Тернопільська академія народного господарства, напрям підготовки "Економіка і підприємництво", кваліфікація бакалавр з банківської справи, ТЕ № 23502659 від 30.06.2003	Спеціаліст	Агрохімія, Вступ до фаху, Основи підприємництва та маркетингу
8	ТИЧУК Тетяна Олександрівна	викладач	Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету, спеціальність «Облік і аудит», кваліфікація магістр з обліку і аудиту, ВН №39804872 від 25.09.2010 Київський національний торговельно-економічний університет, спеціальність Бухгалтерський облік, аналіз та аудит, здобула науковий ступінь кандидат економічних наук, ДК № 057421 від 24.09.2020	Вища категорія, к.е.н	Контроль і ревізія, Інженерний менеджмент
9	ЦУРКАН Олександр Васильович	викладач	Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Облік і аудит» Кваліфікація: магістр з обліку і аудиту, диплом ВН №12752252 від 25.05.2012 Вінницький національний аграрний університет, ступінь вищої освіти Магістр, спеціальність “Агроінженерія”, диплом М24 № 001932 від 05.01.2024	Спеціаліст другої категорії	Економічна теорія, Економіка підприємств, Фінанси, Менеджмент та маркетинг
10	ЯСЕНЧУК Тетяна Володимирівна	головний бухгалтер коледжу, викладач	Київський інститут народного господарства, бухгалтерський облік, контроль і аналіз господарської діяльності, присвоєно кваліфікацію економіст, УВ №830961 від 30.06.1992	Вища категорія	Облік в бюджетних установах, Казначейська справа

Якісний склад циклової комісії
електротехнічних дисциплін

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
1	ВЕЛИЧКО Олександр Володимирович	викладач	Вінницький національний технічний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Мікро-та наноелектронні прилади і пристрої» та здобув кваліфікацію інженер з електронної техніки, ВН № 45703231 від 30.06.2013	Спеціаліст	Загальна електротехніка з основами автоматики, Автоматизація технологічних процесів і систем автоматичного керування, Основи енергозбереження, Основи електрифікації і автоматизації с.г. виробництва, Лінії передачі та оптоволоконне обладнання. Контрольно-вимірвальні і прилади з основами з основами метрології

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
2	ВЕЛИЧКО Тамара Григорівна	викладач	Вінницький політехнічний інститут Спеціальність: «Автоматика і телемеханіка» Кваліфікація: інженер-електрик ПВ №773554 30.06.1991 Національний аграрний університет Спеціальність: професійне навчання (викладання спеціальних дисциплін) Кваліфікація: інженер-педагог КМ №901679 25.12.1995	Вища категорія, викладач-методист, відмінник освіти України, 3 жовтня 2024 року Величко Т.Г. є експертом з питань акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти Державної служби якості освіти. 3 січня 2026 року є головою фахового методичного об'єднання G3 Електрична інженерія, Навчально-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти України.	Основи електроніки і мікросхемотехніки, Основи автоматики, Електропривод с.г. машин, Теоретичні основи електротехніки, Контрольно-вимірювальні прилади з основами з основами метрології, Електронне обладнання с.г. машин

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
3	ГЛАДЧЕНКО Іван Русланович	викладач	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», освітня програма «Система забезпечення споживачів енергетичною енергією», ступінь вищої освіти Бакалавр, спеціальність Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, диплом В22№125631 від 30.06.2022 Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», освітня програма «Система забезпечення споживачів енергетичною енергією», ступінь вищої освіти Магістр, спеціальність Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, диплом М24 №081950 від 30.06.2024	Спеціаліст	Основи теплотехніки і гідравліки, Електричне освітлення та опромінення, Мікропроцесорні системи керування, Конструкційні електротехнічні матеріали, Монтаж енергообладнання і систем керування
4	ФУРКАЛО Григорій Дмитрович	викладач	Українську ордена Трудового Червоного прапора сільськогосподарську академію за спеціальністю «Електрифікація сільського господарства» присвоєно кваліфікацію інженера-електрика, диплом ИВ-І № 111840 від 31.07.1982 Українську ордена Трудового Червоного прапора сільськогосподарську академію, педагогічний факультет за спеціальністю «Електрифікація сільського господарства» присвоєно кваліфікацію і звання викладача сільськогосподарських технікумів і шкіл з електротехнічних предметів, свідоцтво з відзнакою № 12 від 31.07.1987	Вища категорія	Експлуатація та ремонт засобів автоматизацій та керування, Електротехнологія

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
5	КОТЕНЮК Тетяна Дмитрівна	лаборант з педнавантаженням	Вінницький державний технічний університет, спеціальність «Електропостачання та електрозбереження», присвоєно кваліфікацію спеціаліста: інженер-електрик, диплом ЛО № 000775 від 30.06.1995 Національний аграрний університет, спеціальність «Професійне навчання», кваліфікація: інженер-педагог, диплом КВ №17411005 від 28.12.2001	Спеціаліст	Електричне освітлення та опромінення, Електричні машини
6	СТАДНІК Микола Іванович	викладач за сумісництвом, професор кафедри електроенергетики, електротехніки та електромеханіки	Комунарський гірничо-металургійний інститут за спеціальністю «Електрифікація та автоматизація гірничих робіт» Кваліфікація - гірничий інженер-електрик. У червні 1996 р. захистив дисертацію у спеціалізованій раді Д03.06.06 при Державній гірничій академії України. Рішенням ВАК України йому було присвоєно наукову ступінь кандидата технічних наук за фахом 05.13.07 «Автоматизація технологічних процесів і виробництв», КН № 011508. У травні 2003 р. захистив докторську дисертацію у спеціалізованій раді Д08.080.07 при Національному гірничому університеті. Рішенням ВАК України йому було присвоєно наукову ступінь доктора технічних наук за фахом 05.13.07 – «Автоматизація технологічних процесів», ДД № 003296. Вчене звання доцента кафедри автоматизації та комп'ютерних систем присвоєно у 2008 році (диплом 12ДЦ № 021850).	д.т.н., доцент	Вступ до фаху, Конструкційні і електротехнічні матеріали, Електротехнологія, Основи енергозбереження, Монтаж електрообладнання і систем керування, Основи теплотехніки і гідравліки, Електрообладнання та засоби автоматизації с.-г. техніки

Якісний склад циклової комісії
інженерно-технічних та агрономічних дисциплін

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
1	ВЕЛЬГАНЮК Олександр Сергійович	викладач	Вінницький національний аграрний університет за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію інженер-механік, диплом ВН №41811916 від 30.09.2011 Педагогічний факультет НУБіП за спеціальністю «Професійна освіта» (Технології виробництва і переробки продуктів сільського господарства) присвоєно кваліфікацію інженер-педагог 12 ДСК №278463 від 11.12.2014	Спеціаліст першої категорії	Трактори і автомобілі, Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання, Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів Технічний сервіс в АПК
2	ВИПАРІНА Валерій Леонідович	завідувач навчально-виробничої практики, викладач	Вінницький державний аграрний університеті отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію інженера-механіка, диплом спеціаліста ВН №25862005 від 28.12.2004	Спеціаліст другої категорії	Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання, Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів
3	ГОРБАТЮК Руслан Миколайович	викладач	Вінницький державний сільськогосподарський інститут і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію магістра сільського господарства, диплом ВН №11803641 від 10.06.1999 Вінницький національний аграрний університет, захистив дисертацію за спеціальністю «Машини і засоби сільськогосподарського виробництва» та здобув науковий ступінь кандидата технічних наук, диплом ДКН №060982 від 29.06.2021	Вища категорія, к.т.н	Технічний сервіс в АПК

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
4	ГОРОБЕЦЬ Володимир Григорович	викладач	Львівський державний аграрний університет Спеціальність: землевпорядкування Кваліфікація: інженер-землевпорядник ЛБ Н Х №005276 27.06.1998 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агрономія» Кваліфікація: ступінь вищої освіти Магістр, диплом М22 №065046 від 08.12.2022	Вища категорія, викладач-методист	Кормовиробництво, Прогноз, сигналізація і карантин, Технологія переробки і зберігання с.г. продукції, Стандартизація і сертифікація продукції Геоінформації технології в агроінженерії Комп'ютери та комп'ютерні технології Інформатика
5	ГОРОБЕЦЬ Наталія Богданівна	викладач	Львівський державний аграрний університет за спеціальністю землевпорядкування присвоєно кваліфікацію спеціаліста інженер-землевпорядник ЛБ Н Х №005252 від 24.06.1998 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агрономія» Кваліфікація: ступінь вищої освіти Магістр, диплом М22 №065062 від 08.12.2022	Вища категорія, викладач-методист З жовтня 2024 року Горобець Н.Б. є експертом з питань акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти Державної служби якості освіти.	Технологія виробництва продукції рослинництва, Грунтознавство з основами меліорації, Агрометеорологія Основи дослідної справи

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
6	ГУДЗЬ Віталіна Олександрівна	викладач	Вінницький державний аграрний університет Спеціальність: «Агрономія» Кваліфікація: вчений агроном ВН №30642866 від 27.12.2006	Вища категорія	Інтегрований захист рослин, Насінництво і селекція, Ботаніка з основами фізіології та мікробіології, Плодоовочівництво Загальна і с.-г. ентомологія, Загальна і с.-г. фітопатологія
7	ДІДИК Іван Олександрович	завідувач відділення «Інженерно-агрономічне», викладач	Одеський державний аграрний університет Спеціальність: «Механізація сільського господарства» Кваліфікація: інженер-механік СК №43719199 від 05.06.2012	Вища категорія	Основи нарисної геометрії та інженерна графіка, Машини та обладнання для переробки с.г. продукції Комп'ютерна та інженерна графіка
8	ДОВБУШ Євгеній Олександрович	викладач	Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агроінженерія» Кваліфікація: інженер-механік С17 №117460 від 29.09.2017	Спеціаліст першої категорії	Трактори і автомобілі, Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання, Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів Ремонт машин і обладнання

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
9	КУЛИК Наталія Миколаївна	завідувач навчально-методичним кабінетом, викладач	Львівський державний аграрний університет за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр» та здобула кваліфікацію магістр із землепорядкування та кадастру ВК №23801918 від 27.12.2004 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агрономія» Кваліфікація: ступінь вищої освіти Магістр, диплом М22 №065045 від 08.12.2022	Вища категорія, викладач-методист	Основи геодезії, Землепорядкування
10	КУЧКОВСЬКИЙ Сергій Миколайович	викладач	Вінницький державний сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Механізація сільського господарства» присвоєно кваліфікацію спеціаліста інженер-механік сільського господарства, КД №001625 від 14.03.1996 Національний аграрний університет за спеціальністю 7.010104 «Професійне навчання» за профілем підготовки присвоєно кваліфікацію інженер-педагог ДСК №026384 від 20.12.2002	Спеціаліст першої категорії	Сільськогосподарські машини, Механізація і автоматизація сільськогосподарського виробництва
11	ЛИСЕНКО Юрій Георгійович	агроном, викладач	Херсонський сільськогосподарський інститут ім. А.Д.Цюрупи, спеціальність агрономія, присвоєно кваліфікацію вчений агроном, МВ-І № 037030 від 28.12.1991	Спеціаліст	Система точного землеробства
12	ПАВЛОВСЬКИЙ Валерій Іванович	викладач	Вінницький державний сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Механізація сільського господарства» присвоєно кваліфікацію спеціаліста інженер-механік сільського господарства. КД №001635 від 14.03.1996 Національний аграрний університет за спеціальністю 7.010104 «Професійне навчання» за профілем підготовки присвоєно кваліфікацію інженер-педагог ДСК №026389 від 20.12.2002	Вища категорія	Сільськогосподарські машини, Експлуатація машин і обладнання

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
13	ПАВЛОВСЬКИЙ Дмитро Валерійович	завідувач відділень «Електрифікація та автоматизація с.г.» та «Економічне», викладач	Одеський державний аграрний університет Спеціальність: «Механізація сільського господарства» Кваліфікація: інженер-механік СК №43719199 від 05.06.2012	Вища категорія	Основи нарисної геометрії та інженерна графіка, Комп'ютерна та інженерна графіка, Інтелектуальна власність, Машина та обладнання для переробки с.г. продукції
14	ПАЛАМАРЧУК Ігор Васильович	викладач	Вінницький державний сільськогосподарський інститут за спеціальністю механізація сільського господарства присвоєно кваліфікацію інженер-механік КЕ 013973 від 21.08.1995 Львівський державний аграрний університет за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та здобув кваліфікацію магістр з механізації сільського господарства ВК №12680280 від 08.04.2000	Вища категорія	Правила дорожнього руху Основи керування автомобілем і безпека дорожнього руху
15	ПОДОЛЯН Василь Юхимович	викладач	Львівський сільськогосподарський інститут Спеціальність: механізація сільського господарства Кваліфікація: інженер-механік Д-1 №363928 25.07.1986 Педфак Українська сільськогосподарська академія Спеціальність: «Механізація сільського господарства» Кваліфікація: викладач 01.07.1988	Вища категорія, старший викладач	Паливно-мастильні та інші експлуатаційні матеріали, Машина і обладнання для тваринництва
16	ПРОНЬКО Олег Анатолійович	голова циклової комісії, викладач	Верхівський сільськогосподарський технікум, спеціальність агрономія, кваліфікація агроном, АР № 043425 від 24.06.2000 Тернопільська академія народного господарства, напрям підготовки «Економіка і підприємництво», кваліфікація бакалавр з банківської справи, ТЕ № 23502659 від 30.06.2003	Спеціаліст	Агрохімія Основи підприємництва та маркетингу Технологія переробки і зберігання с.г. продукції

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
17	ПРИСЯЖНЮК Дмитро Володимирович	заступник директора з навчальної роботи, викладач	Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агроінженерія» Кваліфікація: інженер-дослідник із механізації сільського господарства ВН №47795742 від 27.12.2015 Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва к.т.н. ДК №056300 від 26.02.2020	Вища категорія, викладач-методист, к.т.н.	Технічна механіка Інженерна механіка
18	СЕРІКОВ Андрій Вікторович	голова циклової комісії, викладач	Вінницький національний аграрний університет Спеціальність: «Агроінженерія» Кваліфікація: інженер-дослідник із механізації сільського господарства, диплом М19 №056917 від 25.12.2019	Спеціаліст першої категорії	Сільськогосподарські машини, Охорона праці та безпека життєдіяльності, Охорона праці Безпека життєдіяльності
19	СЛЮСАРЕНКО Сергій Петрович	викладач	Вінницький державний сільськогосподарський інститут Спеціальність: Механізація сільського господарства Кваліфікація: інженер-механік сільського господарства, диплом КД № 001618 від 14.03.1996 Львівський державний аграрний університет Спеціальність: Механізація сільського господарства Кваліфікація: магістр з механізації сільського господарства ВК №12680282 від 08.04.2000	Вища категорія, викладач-методист	Технічний сервіс в АПК, Інтелектуальна власність

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
20	СПІРІН Анатолій Володимирович	викладач	Київський ордена Леніна політехнічний інститут, спеціальність: теплофізика, кваліфікація: інженер-теплофізик, диплом Е4 №767556 від 01.03.1977 Інститут механізації та електрифікації сільського господарства Української академії аграрних наук, присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук, диплом КН №004266 від 25.11.1993 Атестат доцента кафедри експлуатації машинно-тракторного парку і ремонту машин, серія ДЦ №006511 від 23.12.2003	Вища категорія, викладач-методист, к.т.н., доцент	Безпека життєдіяльності, Охорона праці
21	ТИХОНОВА Тетяна Іванівна	викладач	Кам'янець-Подільський сільськогосподарський інститут, за спеціальністю «Агрономія», присвоєно кваліфікацію ученого агронома, диплом А-П № 160883 від 24.01.1975 Українська ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарська академія, педагогічний факультет за спеціальністю «Агрономія», присвоєно кваліфікацію і звання викладача сільськогосподарських технікумів і шкіл за спеціальністю «Агрономія», свідоцтво з відзнакою № 82 від 16.06.1990	Вища категорія	Землеробство, Основи агрономії та тваринництва, Екологія, Вступ до фаху

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників – місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Найменування освітніх компонентів, які закріплені за викладачем
22	ЦУРКАН Олег Васильович	директор, викладач	<p>Вінницький державний аграрний університет Спеціальність: Механізація сільського господарства Кваліфікація: магістр з механізації сільського господарства, диплом ВН №17319647 від 12.09.2001</p> <p>Харківський державний технічний університет сільського господарства Спеціальність: машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва, науковий ступінь кандидат технічних наук, диплом ДК №026234 від 10.11.2004</p> <p>Атестат доцента кафедри автоматизації та комплексної механізації технологічних процесів 02ДЦ №013724 від 22.12.2006</p> <p>Національний науковий центр «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» НААН України за спеціальністю Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва, науковий ступінь доктор технічних наук , диплом ДД № 010167 від 24.09.2020</p>	Вища категорія, викладач-методист, професор, д.т.н.	Технічна механіка